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[bookmark: Resumo]Resumo
Síntese do trabalho contendo um único parágrafo. O resumo deve ser feito de forma clara, concisa e seletiva de todo o trabalho de monografia. Sugestão para a escrita do parágrafo na seguinte ordem: brevíssima introdução ao assunto do trabalho; o que será feito (objetivo); a metodologia desenvolvida; principais resultados esperados e o seu valor no contexto acadêmico. Sugere-se 200 palavras.

Palavras-chave: Palavra-chave1, Palavra-chave2, Palavra-chave3. (Entre 3 e 6 palavras ou termos (separados por vírgula e deve descrever o seu trabalho.)
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This is the english abstract.
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[bookmark: Introdução][bookmark: _bookmark0]Neste capítulo deve conter uma introdução sobre o assunto que será discuto ao longo do trabalho.

1.1 [bookmark: Considerações_Iniciais][bookmark: _bookmark1]Considerações Iniciais
Apresente uma síntese sobre o trabalho realizado, com apoio da literatura, situando a relevância do trabalho no contexto da sua área de formação e sua importância para o avanço do conhecimento. Neste capítulo também devem ser relatados os objetivos, a justificativa e a organização do trabalho dividindo em subseções.

1.1.1 [bookmark: Objetivos][bookmark: _bookmark2]Objetivos
Descrever o objetivo principal e os objetivos específicos da pesquisa.

1.1.2 [bookmark: Justificativa][bookmark: _bookmark3]Justificativa
Justificativa para a realização deste trabalho.

1.1.3 [bookmark: Organização_do_Texto][bookmark: _bookmark4]Organização do Texto
Este trabalho está organizado da seguinte forma:
 (
1
) (
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[bookmark: Revisão_Bibliográfica][bookmark: _bookmark5]Neste capítulo, que também pode ser chamado de Embasamento Teórico ou Referencial Teórico, deve ser feita uma revisão bibliográfica apresentando um resumo com as discussões já feitas por outros autores sobre o assunto abordado. O nome deste capítulo deve ser acordado com seu orientador.
Para fazer a revisão bibliográfica é necessário consultar os trabalhos realizados por outros autores sobre a temática escolhida para ser desenvolvida. Devem ser apresentados os conceitos mais importantes, justificativas e características sobre o assunto abordado, do ponto de vista da analise feita pelos autores.
Descreva os resultados já alcançados, indicando os respectivos responsáveis, e finalize o capítulo apresentando as diferenças entre os trabalhos citados e o que será desenvolvido, destacando a sua contribuição.
Este capítulo torna-se interessante quando é preciso fornecer uma fundamentação teórica e/ou explicações prévias para o leitor (considerando que este seja leigo no assunto) antes de introduzi-lo ao capítulo da metodologia desenvolvida.

2.1 [bookmark: Estrutura_da_Monografia][bookmark: _bookmark6]Estrutura da Monografia
Sugestão para estrutura da monografia:

1. Introdução
2. Referencial Teórico (ou Revisão Biliográfica)
3. Material e Métodos (ou Metodologia)
4. Resultados e Discussões
5. Conclusão (ou Considerações Finais)
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3 [bookmark: Resultados][bookmark: _bookmark7]Resultados

Neste capítulo são apresentados os resultados alcançados durante todo o trabalho, bem como uma discussão e comparação com os resultados encontrados na literatura, destacando a importância desta pesquisa no contexto acadêmico.
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4 [bookmark: Conclusão][bookmark: _bookmark8]Conclusão

Nesta sessão são apresentados de forma sucinta os resultados obtidos e um fechamento de todo trabalho desenvolvido. Apresente propostas para a continuação do seu trabalho.
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documentação - apresentação de citações em documentos. Rio de Janeiro, 2002. 7 p.
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